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Bejövő üzenetek /Lukács 8, 4-15/
„Kiment a magvető vetni. Vetés közben némely mag az útfélre esett, és eltaposták, 
vagy megették az égi madarak. Némelyik a köves helyre esett, és alighogy kihajtott, 
elszáradt, mert nem kapott nedvességet. Némelyik a tövisek közé esett, és amikor vele 
együtt felnőttek a tövisek is, megfojtották. Némelyik pedig a jó földbe esett, és amikor 
felnövekedett, százszoros termést hozott.” (Lukács 8, 5-8)

Bejövő üzenetek sokaságáról döntünk nap mint nap. Egyszer felveszed, máskor nem. 
Az egyiket elolvasod, a másikat nem. Némelyiket visszahívod, a másikat várakoztatod 

vagy éppen elutasítod. Jézus szerint Isten üzenetei is ugyanígy elérnek hozzád, és 
ugyanúgy felelős vagy, hogy hogyan döntesz.

1.  Isten minden üzenetében benne van a növekedéshez és a 
gyarapodáshoz szükséges információ

2. Útfél [Elutasítás] 
Ha figyelmen kívül hagyod Isten üzeneteit, azzal megfosztod 
önmagad az értelmes élet és az örök élet lehetőségétől

Lukács 8, 5. 12:  Vetés közben némely 
mag az útfélre esett, és eltaposták, 
vagy megették az égi madarak. 
[…] Akiknél az útfélre esett, azok 
meghallották az igét, de azután jön az 
ördög, és kiragadja a szívükből, hogy 
ne higgyenek, és ne üdvözüljenek.
azt nézi, mi a szívben van.

Lukács 8, 4-5:  Amikor pedig nagy 
sokaság gyűlt össze, és városról 
városra sokan csatlakoztak hozzá, egy 
példázatot mondott nekik: Kiment a 
magvető vetni.
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3. Köves hely [Felszínesség] 

Ha Isten üzenetei nem épülnek be az életviteledbe, erőtlenné válsz 
a nehézségekkel (kísértésekkel) szemben

                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      

 
4. Tövisek [Megosztott figyelem] 

Amíg Isten üzenetei nem kapnak osztatlan figyelmet az életedben, 
addig a körülményeid és a vágyaid sodrásában élsz majd

 
5. Jó föld [Elfogadás] 

Ha Isten üzenetei beépülnek az életedbe, soha nem tapasztalt 
növekedésben és gyarapodásban lesz részed

Lukács 8, 7. 14: Némelyik a tövisek 
közé esett, és amikor vele együtt 
felnőttek a tövisek is, megfojtották. […] 
A tövisek közé esett mag: ezek azok, akik 
hallották az igét, de mikor elmennek, 
az élet gondjai, gazdagsága és élvezetei 
megfojtják őket, és nem érlelnek 
termést.

Lukács 8, 8. 15: Némelyik pedig a jó 
földbe esett, és amikor felnövekedett, 
százszoros termést hozott. […] A jó 
földbe esett mag: ezek pedig azok, akik 
igaz és jó szívvel hallgatják az igét, 
meg is tartják, és termést hoznak 
állhatatossággal.

Lukács 8, 6. 13:  Némelyik a köves 
helyre esett, és alighogy kihajtott, 
elszáradt, mert nem kapott nedvességet. 
[…] Akiknél a köves helyre esett, azok 
amikor hallják, örömmel fogadják az igét, 
de nem gyökerezik meg bennük: ezek 
hisznek egy ideig, de a megpróbáltatás 
idején elbuknak.


